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Великдень - одне з найурочистіших свят християн і пов`язане воно з воскресінням Ісуса
Христа.  В Україні Великдень святкується з Х ст., але його назва походить ще з
дохристиянських часів.

  

Великдень – одне з найвизначніших народних свят, яке впродовж багатьох тисячоліть
займає на території України серед календарних свят наших предків одне з
найпочесніших місць. Витоки цього свята сягають глибини не віків а тисячоліть.  Свято
Христового Воскресіння наповнене радісними звичаями: писанням писанок, веденням
гаївок та освяченням продуктів великоднього кошика. У кошику кожен продукт щось
символізує та означає, вказує на глибокий зв'язок між матеріальною і духовною
реальністю, взаємовідносини творіння із Творцем. Писанкарство - старовинне мистецтво
наших предків. У давнину писанка була оберегом, мала обрядове та магічне значення.   
Сьогодні вивчення писанкарства важливо для збереження наших коренів, нашого
духовного спадку.

      

З нагоди великодніх свят працівники бібліотеки  організували та провели ряд заходів:

  

Урок народознавства «Великодня радість землю обіймає» організовано та проведено
для учнів ДНЗ ПТУ №40. Пригадуючи історію свята, бібліотекар акцентувала увагу
присутніх на атрибутах свята -  пасхальних рушниках, писанках, пасках, великодніх
традиціях та обрядах.

  

Користувачів зацікавила книжкова виставка створена саме до свята «День великий,
день спасіння, світле свято Воскресіння». Матеріали, представлені на ній, допомогли
почерпнути щось новеньке та згадати традиційне.
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Вже понад століття живе в народі традиція відправляти близьким і рідним красиві
пасхальні листівки. На них зображуються не тільки символи свята, а й вся краса
весняного цвітіння, симпатичні курчата, кролики, квіти, великодні паски.   Тож
бібліотекарем та майстринею, членом районного осередку майстрів декоративно -
ужиткового мистецтва областного об'єднання «Дивосвіт»  С. Семеновою для учнів
мистецького класу Новоукраїнської ДМШ проведено майстер клас зі створення
пасхальної листівки. З паперових заготовок для листівок, тканини, тасьми і стрічок
учасники зробили досить милі листівочки до Великодня не витрачаючи на це багато
часу.

  

Майстер-клас  з  писанкарства проведено в читальній залі бібліотеки. Своїми  знаннями
та умінням писати великодню писанку з  учнями   поділилася народна  майстриня 
викладач мистецького класу Новоукраїнської ДМШ Зіноватна Ганна.   Учасники
майстер-класу дізналися про зміст закодованих символів, пізнали особливості  розпису
та навчалися власноруч розписувати писанки.

  

  

  

 2 / 3



Новоукраїнська міська рада - Урок народознавства «Великодня радість землю обіймає»
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 18 &bull;квітня&bull; 2017, 07:39&bull;

  

 3 / 3


